Montageanleitung
Fixing Instructions
Notice de montage
Montage handleiding

Handtuchstange drehbar
Swivel towel holder
Porte-serviette orientable
Draaibare handdoekstang
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@ Bohrpunkte markieren, Diibelldcher mit
Bohrer @8mm ca. 65mm tief bohren und
Dibel einschlagen.

@ Marking drilling points, drill holes
8 mm dia x 65 mm depth.
Drive in pluges.

R Marquer les points de fixation. Percer les
trous pour les chevilles a I'aide d'un foret
@ 8 mm, profondeur 65 mm environ.

QD Boorgaten markeren, pluggaten @ 8 mm
ca. 65 mm diep boren en pluggen inslaan.

@ Halteteil festschrauben.

@ Screw support to wall.

(PR Visser le support mural.

(D Houder vastschroeven.

(@D Beide Stangen (1) in Halteteil schieben und
mit Haltebuchse (2) von unten fixieren.

(@B Put both towel rails into support and lock into
position from bottom with sleeve (2).
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(PR Positionner les deux bras du porteserviette
(1) dans le support mural, puis insérer 'axe
(2) par le bras.

(ND Beide stangen (1) in houder schuiven en met
houndermof (2) van onderen fixeren.

(@D Deckel von oben einlegen und
verschrauben.

(B Put in cover from top and screw together.

(PR Visser le couvercle sur le dessis du support
mural.

QD Deksel van boven erin leggen en
vastschroeven.

(@D Abdeckkappen von oben und unten
aufklipsen.

@B

Clips on cover caps from top and from
bottom.

(PR Enfonder les catches haut et bas.

@ Afdekkapjes van boven en van onderen erop
clippen.
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